

@
热点

外交部长王毅谈南海问题

个别声索国选择对抗没出路

据中新社电 据外交部网站消息,中国外交部长王毅6月27日在出席第二届世界和平论坛午餐会时就南海问题回答了提问。王毅说,中国在南沙问题上的立场是明确和一贯的,为历届政府所坚持,得到中国人民广泛支持,不会改变,也不可能改变,我们将继续坚定不移地维护国

家的主权和权益。

王毅指出,近年南海出现的一些事态,如果注意其事实经纬,都不是中方引发和造成的。个别声索国在中国主张的岛礁上用舰船非法坐滩并企图修建固定设施,并将双边争议单方面提交国际仲裁,这些使事态复杂化、扩大化的举动,不

仅违背了《联合国海洋法公约》的精神,也违反了《南海各方行为宣言》(DOC)的规定。对于这样的挑衅行为,中方理所当然要作出必要的反应。

王毅强调,中方有足够的诚意和充分的耐心,愿意按照DOC的规定,继续通过直接当事方之间的对话谈判来妥善解决

有关争议,维护好南海的和平与稳定。在争议得到解决之前,我们主张“搁置争议,共同开发”。如果个别声索国要选择对抗,将注定是没有出路的。如果企图借助外力来强化自身缺乏正当性的主张,则是徒劳之举,最终将被证明是一种得不偿失的战略误判。

@
看点回应日“中国入侵”指责
国防部:奉劝日方3句话

国防部新闻发言人杨宇军昨日表示,关于日本新版防卫白皮书概要中的涉华内容(指责中方入侵其领海领空),我们将继续密切关注日方有关动向。我特别想奉劝日方三句话:自己多照镜子,少去抹黑别人;一味鼓吹对抗,终将损己害人;不去反省历史,无法拥有未来。 梁伟东

官员考察途中遇车祸身亡
多名责任人被捕

河南新密4月7日发生一起车祸,一辆重型货车与一辆商务车相撞,致商务车内6人遇难,遇难人员为司机及5位外出考察的河南陕县官员,包括县政协主席、县政法委书记、副县长、住建局长和旅游局长等。目前事故多名责任人被新密检察院逮捕,已移送起诉。 张兴军

朝官媒称宇宙大战
唯金日成胜任地球指挥官

朝鲜官方媒体《劳动新闻》称,决定革命胜负的最关键因素,是领袖的英明指挥。伟大的金日成将军带领朝鲜人民战胜强大的美国,堪称盖世英雄。若地球与其他行星发生宇宙大战,金日成将军将是“地球指挥官”的不二人选。 孟建

阿迪达斯沐浴露等不合格

昨日上午,北京消协公布,阿迪达斯男士活力沐浴露等6个样品未达标。这6个样品存在去污力不达标、超量添加甲醛、某些指标低于国家标准或行业标准等问题。周学军

@
社会留守儿童家庭三兄妹溺亡
奶奶哭成泪人

6月26日,江西南昌市文青村发生一起悲剧,3个同胞兄妹在村口池塘旁玩耍时溺水身亡,最大的男孩10岁,妹妹9岁,弟弟5岁。奶奶哭成泪人,孩子父母在广东打工,正在往回赶。每年暑假都是孩子溺水高峰期,家长千万别疏忽!图为三兄妹的家,奶奶在院子里哭成泪人。 余红举

男子戴30元劣质墨镜
误把红灯当黄灯遭处罚

近日,青岛林先生在夜市上花30元买了一副黄褐色的墨镜,开车时竟然将红灯看成了黄灯。事发时,他开车经过路口被交警拦下,交警说他挺大胆,交警站在前面还敢闯红灯。因佩戴劣质墨镜引起的交通违法屡见不鲜,请选用正规品牌产品。 张勃

未婚父亲被指3次卖娃

虎毒不食子,但是,90后未婚爸爸华敏(化名),却是个“毒父”。孩子还未满月,他抢走孩子,卖了5600元。而后揣着钱,到浙江旅游。据他的未婚妻阿莲(化名)说,这已经是华敏第三次卖掉亲生儿。近日,福建龙岩市新罗区检察院以涉嫌拐卖儿童罪批捕华敏。据悉,对于阿莲控诉的三次卖孩子,华敏只承认一次,对前两次进行了否认。目前,该案公安机关正在进一步侦查中。 李贵荣 吴林增

@
万象

不开心时可吃点油腻食物

人们在情绪低落的时候会狂吃油腻食物或甜食。美国《临床研究杂志》刊登的新研究称,科学家已揭开情绪影响饮食之谜。研究发现,当人们听过悲伤音乐或看过悲伤面孔之后,饱和脂肪让他们心情更好。这表明,胃部激素与大脑之间存在直接交流联系,胃部会释放激素影响大脑的决策和感受。 李媛

神兽家族添新丁:草泥猪



大千世界无奇不有,世界上还有这样一种生物:草泥猪!实际上它叫绵羊猪,是一种身上长着“羊毛”的猪,原产自匈牙利和奥地利,3年前作为已灭绝的卷毛猪后裔被引进英国。跟羊一样,它每年剪一次毛,剪掉的毛可做成羊毛衫。 张超

雄乌龟“热恋”拖鞋30年
终觅得同类伴侣

德国媒体26日报道,德国一只60岁高龄的雄性乌龟把一只拖鞋当成伴侣并与之相恋30年。这只名为苏希的乌龟来自汉堡市与汉诺威之间的小镇索尔陶。最近,主人带着它到动物园,它才遇到真正的同类性伙伴,一只80岁的母乌龟。目前这对乌龟已经亲密地生活在一起了。 张艾京

@
一日之最最顽强新生女婴
被弃荒山多日后获救

日前,广东乐昌市公安局河南派出所接到一名好心的市民报警称,其在南塔路殡仪馆附近的山上发现一名弃婴,可能已经死亡。女婴貌似已被遗弃多日,且没有生命迹象,但法医对弃婴进行身体检查时,突然发现弃婴的脚抽动了一下,并慢慢睁开了双眼。确认弃婴还有生命迹象后,民警马上联系人民医院急救科医生对弃婴进行救治。经医生全力抢救,弃婴终于起死回生。经检查,该女婴没有其他生理疾病,但因被遗弃多日,身体非常虚弱。 谷立辉

最罕见“比武招亲”:
美女玩手机游戏选夫君

近日在长沙步行街,一位名叫艾特的女生摆起了擂台,用手机游戏,约战路过的单身男青年。几名路过的男生前来挑战,有玩“找你妹”的,也有玩“捕鱼高手”的,但都被艾特杀得丢盔卸甲。一个多小时的活动里,愣是没有人战胜她。 刘佳桐

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2013171期
中奖号码:09、10、19、21、24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	8	100	800
三等奖	217	10	2170

本期投注总额:12586元,奖池奖金:11755元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2013171期
中奖号码:05、08、10、12、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	267	70	1800
二等奖	13160	3629	10

六省市投注总额:1450790元,安徽投注总额:345878元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第13171期
中奖号码:027

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	4330	1000	82
组选3	0	320	0
组选6	7582	160	154

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13171期
中奖号码:02730

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	35	0	100000

全国投注总额25010144元,本省投注总额699202元
下期奖池:1248617.54元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第13171期
中奖号码:02、03、05、06、09

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	29	11102	1
二等奖	2436	50	214
三等奖	36765	5	2802

全国投注总额1280818元,本省投注总额100216元
全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2013171期
中奖号码:890

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	20320	274	1000
组选三	0	0	320
组选六	46057	802	160

全国投注总额:49365826元,安徽投注总额:1100330元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2013074期
中奖号码:红色球号码03、06、08、14、19、32
蓝色球号码:03

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	3	0	5000000
二等奖	101	3	253083
三等奖	1352	54	3000
四等奖	65055	2328	200
五等奖	1246689	42830	10
六等奖	8476445	293570	5

全国投注总额:320654782元,安徽投注总额:11354516元
奖池奖金:76109739元